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  A 2011 tavaszán megalakult Pécsimami Közhasznú Egyesület
rendhagyó helyiséget nyitott Pécs belvárosában, busszal és
autóval is jól megközelíthető helyen: a Kossuth tér közvetlen
közelében. Az egyesület tagjai – maguk is szülők – saját
igényeikre, problémáikra kerestek megoldást, amikor a – rövidített
nevén – Pécsimami Központ létrehozása mellett  döntöttek.
  
A belvárosban járva sokaknak jelenthetett eddig gondot
gyermekük etetése vagy tisztába tétele, akár egy kellemes
sétáról, akár a közvetlen szomszédságban lévő polgármesteri
hivatalban történő ügyintézésről volt szó: ezt kívánja orvosolni
méltó és barátságos körülményekkel az egyesület.

A gyermekükkel otthon lévő kismamák sok esetben azért
vesznek részt különböző foglalkozásokon, hogy otthonról
kimozduljanak, társaságban legyenek és közösségbe nem járó
gyermeküknek is biztosítsák a kortárs kapcsolatokat, azonban
ezen órákon nincs lehetőség kötetlen beszélgetésre és szabad
játékra, hiszen az órára kell figyelni. A Pécsimami Központ
hétköznapokon 9.00 és 15.00 óra között minden gyermekes
szülő előtt nyitva áll: készségfejlesztő játékokkal és nem utolsó
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sorban díjmentes belépéssel várja a közösségbe vágyókat.

Az egyesület nem titkolt célja, hogy „kvázi családi
vendéglátóhelyként” működve lehetőséget teremtsen a
szülőknek baráti kapcsolataik fenntartására. Jelenleg nem
működik olyan hely  Pécsett, ahol felnőttek és gyermekek
egyaránt jól érezhetik magukat: a játszóházak a gyermek
igényeire koncentrálnak és az áruk is borsos, míg egy
cukrászdában a gyermek az, aki nem tudja biztonságos és
számára érdekes körülmények között elfoglalni magát, amíg a
felnőttek beszélgetnek. A Pécsimami Központ egyetlen nagy
helyiségében a gyermekeket  játszósarok, míg a felnőtteket a
vendéglátóhelyekhez hasonló asztalok várják: ahol –
italautomata segítségével – elfogyaszthatnak egy finom
teát/kávét, sőt, akár ételt is „házhoz” rendelhetnek.

Egy gyermek születése után a szülők sok esetben lemondanak
hobbijukról, vagy a sportról, mert az órák alatt nem tudják
megoldani gyermekük felügyeletét. Erre is megoldást kínál a
Pécsimami Központ: hétköznapokon 15.00-18.00 óra között
olyan foglalkozások számára biztosít helyet (pl. torna, hastánc,
TB tanácsadó kerekasztal ), mely alatt van, aki vigyáz a
gyermekekre. Az egyesület tervezi, hogy napközben is biztosít
felügyeletet 1-2 órára, ha a szülőnek olyan elfoglaltsága van,
ahova nem viheti magával gyermekét.

Felmerülhet a kérdés, hogy miből kívánja finanszírozni a
helyiség fenntartását az egyesület: a Központ nyitvatartás alatti
felügyeletét önkéntes alapon vállalják a többnyire gyes-en lévő
tagok, a bérleti díj tekintetében pedig számítanak szponzorok
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támogatására, folyamatosan figyelemmel kísérik a pályázati
lehetőségeket és a szolgáltatást igénybe vevő szülőktől is
szívesen fogadnak a lehetőségeikhez és elégedettségükhöz
mért kis összegű pénzadományt annak reményében, hogy a
Pécsimami Központ hosszútávon segíti majd az itt élő családok
mindennapjait.

A Pécsimami Központ ünnepélyes megnyitóját február 11-én
szombaton 15.00 és 17.00 óra között tartja az egyesület Ribizli
Bohóccal, Muzsikás Babusgatóval, beszélgetéssel, szabad
játékkal és tortával, amire minden kedves érdeklődőt szeretettel
vár.
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